
В Томской области проводится проверка по факту гибели работника строительной организации от удара током

Шегарский межрайонный следственный отдел следственного управления СК России по Томской области проводит проверку по факту гибели работника ООО «Сибтрубопроводстрой» (Новосибирск) при выполнении производственных работ. На данный момент установлено, что сегодня примерно в 15 часов в дежурную часть Шегарского РОВД Томской области поступило сообщение от начальника участка по строительству ЛЭП указанной организации о том, что в 17-ти километрах от села Киреевск на территории Кожевниковского района Томской области при строительстве второй ветки ЛЭП от удара током погиб 20-летний рабочий.

В настоящее время к месту происшествия направлена оперативно-следственная группа в составе следователя Шегарского МСО, участкового, оперуполномоченного и эксперта Шегарского РОВД. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Мая 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/734126>